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                                                         ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne o wartości poniżej 30 000 euro w trybie procedury porównanie cen na
Opracowanie  Studium  Wykonalności  dla  projektu  pn.’’Poprawa  dostępności  do  leczenia  onkologicznrgo
mieszkańców województwa podkarpackiego.Rozwój Centrum Onmkologicznego   Wojewódzkiego Szpitala  im.
Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu’’.  

   Wojewódzki Szpital im. Zofii  z  Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje,  że wpłynęły pytania
dotyczące treści do opisu przedmiotu zamówienia i do załącznika nr 2 zaproszenia do złożenia oferty dla w/w
postępowania, i w odpowiedzi na zadane pytania Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1  
Czy Zamawiający poprzez zapis umowy znajdujący się w §6 Postanowienia końcowe, ust. 3  dotyczący 
przejścia autorskich praw majątkowych (na polach eksploatacji zgodnie z art. 50 pr. aut.)  rozumie, że 
moment przeniesienia praw do przedmiotu umowy następuje z chwilą zapłaty wynagrodzenia na rzecz 
Wykonawcy?  
Odpowiedź:  Moment  przeniesienia  praw  autorskich  do  przedmiotu  umowy  następuje  z  chwilą
przekazania Studium Wykonalności Zamawiającemu, zgodnie z projektem umowy.

Pytanie nr 2  
Jaki jest budżet projektu? 
Odpowiedź: Budżet projektu wynosi: 34 670 588,24 zł.

Pytanie nr 3  
Jakie dokumenty, opracowania analityczne i syntetyczne dotyczące projektu i Zamawiającego przekaże nam 
Zamawiający w celu przygotowania Studium Wykonalności ? 
Odpowiedź: W zależności od potrzeb Wykonawcy Studium Wykonalności, Zamawiający przekaże 
niezbędne opracowania analityczne i syntetyczne (m.in. zatrudnienie, przychody z działalności medycznej, 
itp.) 

Pytanie nr 4  
Jaką dokumentację techniczną do projektu ma przygotowaną Zamawiający? Jeśli  na dzień dzisiejszy nie ma
żadnej, to kiedy można się spodziewać takiej dokumentacji lub czy oczekuje się od nas, że przygotujemy również
dokumentację techniczną? 
Odpowiedź:Zakres projektu obejmuje: 
- Rozbudowa Centrum Onkologii o Ośrodek Radioterapii wraz z zakupem akceleratora – na ten zakres 
Zamawiający posiada program funkcjonalno-użytkowy oraz koncepcję programowo-przestrzenną dla 
zadania: Rozwój Centrum Onkologicznego (Ośrodek Radioterapii) Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z 
Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu (wraz z wskaźnikowymi kosztami realizacji) na podstawie której 
zostanie ogłoszony przetarg na wykonanie tego zadania wg reguły „zaprojektuj i wybuduj”
- Adaptacja pomieszczeń w celu uruchomienia sal operacyjnych polegająca na przebudowie i nadbudowie 
pomieszczeń pawilonu D,D1,D2 pod potrzeby Centrum Onkologicznego – Zamawiający posiada pełną 
dokumentację projektowo-kosztorysową wraz z pozwoleniem na budowę.
-  Poprawa dostępności  usług medycznych Centrum Onkologicznego poprzez zakup aparatu RTG typu
telekomando  i  wymiana  tomografu  komputerowego  wraz  z  dostosowaniem  pomieszczeń  –  zakup
aparatury medycznej



Pytanie nr 5  
Czy dla projektu „Poprawa dostępności do leczenia onkologicznego mieszkańców województwa podkarpackiego.
Rozwój Centrum Onkologicznego Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu”
posiadacie Państwo dokumentację projektowo-kosztorysową?   
Odpowiedź:Jak do pytania nr 4.

Wojewódzki Szpital  im.  Zofii  z  Zamoyskich Tarnowskiej  w Tarnobrzegu informuje,  że nie przedłuża
terminu składania ofert.
Termin składania ofert do dnia 30.01.2017 r. do godz.12:00.
Otwarcie ofert nastąpi dnia 30.01.2017 r. o godz. 12:15.
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